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ПРОПОЗИЦІЇ 

Міністерства фінансів України 

до проекту Закону України 

«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо скасування 

оподаткування  доходів, отриманих нерезидентами у вигляді виплати за 

виробництво та/або розповсюдження реклами та удосконалення порядку  

оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання 

нерезидентами електронних послуг фізичним особам», 

народні депутати України Гетманцев Д. О., Кінзбурська В. О., Ковальчук О. В. 

та інші, 

реєстраційний номер 4184 від 02 жовтня 2020 року, 

друге читання 

 

1. Міністерство фінансів України може підтримати законопроект  за умови 

врахування зауважень. 

2. Зауваження Міністерства фінансів України полягають у наступному: не 

підтримується норма про скасування обов’язку резидентів при виплаті 

нерезидентам доходу за виробництво та/або розповсюдження реклами 

сплачувати податок на прибуток підприємств за ставкою 20 відсотків суми 

таких виплат за власний рахунок, у зв’язку з тим, що ця норма матиме 

негативний вплив на дохідну частину державного бюджету. 

Чинна норма Податкового кодексу України щодо сплати податку на 

прибуток підприємств за ставкою 20 відсотків при виплаті нерезидентам 

доходу за виробництво та/або розповсюдження реклами є запобіжником, 

спрямованим на протидію неконтрольованому витоку капіталу за кордон за 

послуги, що можуть надаватися нерезидентами за межами території України, 

факт надання яких перевірити неможливо.  

Прийняття запропонованих змін призведе до неконтрольованого витоку 

капіталу за кордон та можливості штучного формування витрат платниками 

податків – резидентами України. 

У разі збереження обсягів виплат нерезидентам доходів за виробництво 

та/або розповсюдження реклами на рівні минулого року втрати бюджету від 

недонадходження податку на прибуток підприємств можуть скласти близько 

2,3 млрд грн на рік.  
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У зв’язку з цим, Міністерство фінансів України пропонує виключити             

пункт 7 розділу І законопроекту (пункт 11 розділу І законопроекту до ІІ 

читання). 

 

 
Заступник Міністра  

фінансів України                                                                   Світлана ВОРОБЕЙ 


